

Новый год с РДШ.

Новый год – волшебный праздник.
Весело встречать его вместе с одноклассниками.

Но не все имеют возможность побывать на
школьной ёлке.

В Октябрьской средней школе №2 две девочки
получают образование по индивидуальным
планам.

Участники Российского движения школьников
вместе с одноклассниками девочек решили
поздравить Настю и Алину с наступающим
Новым годом.

Они нарисовали новогодний плакат, сочинили
поздравление!





Новогодние пингвины принесут в дом наших девочек не холод и лёд, а тепло наших сердец!



Снегурочка доставила новогоднее поздравление по адресу!
С Новым годом, Алина и Настя!

Мы благодарим маму Алины Наталью Владимировну, классных руководителей Т.Ю.Третьякову и К.А.Молчанову и одноклассников девочек за поддержку и понимание!